



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa Inwestująca w Obszary Wiejskie

Wielen, 2019-03-07

KTI.271.7.2019

Otrzymują wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

zamieszczono na stronie internetowej: www.bip.wielen.pl

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa świetlicy wiejskiej we Wrzeszczynie wraz z zagospodarowaniem terenu”.

Działając w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.- dalej: ustawa PZP) Gmina Wielen, jako Zamawiający zamieszcza pytanie w wersji oryginalnej zadane przez Wykonawcę.

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu świetlicy wiejskiej w Wrzeszczynie, proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1/ Proszę o określenie kategorii ruchu drogi, która ma zostać wybudowana w obszarze świetlicy wiejskiej.

Odpowiedź 1:

KR2.

Pytanie 2:

2/ Z uwagi na brak kanalizacji deszczowej a planują Państwo utwardzić (zabrukować) tylko pewien odcinek drogi, proszę o informację w jaki sposób przewidziane jest odwodnienie, biorąc pod uwagę warunki techniczne mówiące iż odprowadzenie wód opadowych na działki sąsiednie jest zabronione.

Odpowiedź 2:

Należy zachować istniejący obecnie spływ wód opadowych usytuowany ok. km +0,110 odcinka drogi po lewej stronie, skąd zrzucane są do rowu krytego, do którego są również spuszczone nadmiary wód z istniejącego „mnicha”.

z up. BURMISTRZA


mgr Jan Graczyk
Zastępca Burmistrza

ul. Kościuszki 34
64-730 Wielen
tel. +4867 25 61 170
fax. +4867 25 61 021
wielen_um@wokiss.pl

www.wielen.pl